



В Калининграде возбуждено уголовное дело об искажении информации об обстоятельствах, создающих опасность для жизни и здоровья людей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области возбуждено уголовное дело по факту искажения должностными лицами городской больницы № 4 города Калининграда информации о фактах, создающих опасность для жизни и здоровья людей, создавших угрозу распространения новой коронавирусной инфекции (ч. 1 ст. 237 УК РФ).

По версии следствия, должностные лица лечебного учреждения при пособничестве администратора поликлинического отделения городской больницы, не проводя вакцинацию против новой коронавирусной инфекции ряда жителей региона, осуществили подделку сертификатов о вакцинации и внесли в федеральный реестр вакцинированных заведомо недостоверные сведения о прохождении указанными лицами вакцинации. Таким образом, как полагает следствие, была искажена информация о фактах, создающих опасность для жизни и здоровья людей, предназначенная для жителей Калининградской области и органов, уполномоченных на принятие мер по устранению опасности, а также создана угроза распространения коронавирусной инфекции (2019-nCov).

В настоящее время по уголовному делу выполняется полномасштабный объем следственных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

действий, направленных на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления, круга лиц, подлежащих привлечению в качестве обвиняемых, и возможных дополнительных эпизодов преступной деятельности.

Кроме того, следственными органами регионального управления СКР принято к производству уголовное дело в отношении администратора указанной поликлиники, подозреваемой в подделке за денежное вознаграждение сертификатов о вакцинации граждан против новой коронавирусной инфекции (ч. 1 ст. 327 УК РФ).

Ход следствия контролируется лично руководителем СУ СК России по Калининградской области генерал-майором юстиции Дмитрием Анатольевичем Бочаровым.

08 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1590094>